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     IL PRESIDENTE

Torino, 27 Dicembre 2006

Cari Amici,

come ricorderete sei mesi fa Banca Sella, per interessamento del socio Giovanni Battista Bonino, ha organizzato un interessante corso di apprendimento sul Trading On Line che, in via eccezionale, ci era stato offerto gratuitamente. Visto l’interesse suscitato dall’iniziativa, Banca Sella, a fronte di un costo contenuto in soli 99 Euro, ci propone una seconda edizione del corso:

CONOSCERE IL TRADING ON LINE

Strumenti, metodi e strategie di Trading on Line per operare in Borsa

Dalla teoria alla pratica in aula 

Come meglio specificato nella scheda di prenotazione allegata, l’iniziativa prevede l’organizzazione da parte di Banca Sella di 4 giornate formative a contenuto tecnico/finanziario. La formazione si rivolge sia a “neofiti”  che dispongo di una limitata conoscenza degli strumenti finanziari e dei mercati mobiliari, ma desiderano iniziare a investire autonomamente i propri risparmi e approfondire le proprie conoscenze sfruttando anche l’Analisi Tecnica e Fondamentale, sia a “investitori più o meno attivi” che dispongono di buone conoscenze teoriche e sono già autonomi nella gestione dei propri investimenti, ma  desiderino confrontarsi e affinare la propria metodologia operativa.

Il corso e’ rivolto ai nostri Soci e a quelli degli altri Club che sono stati coinvolti e, come da programma allegato, si svolgerà giovedì 8 e 22 febbraio 2007 e 8 e 22 marzo 2007. Ogni giornata potrà accogliere un numero massimo di 30 persone (possibilmente sempre le stesse per tutte  le giornate). 

Come detto, i posti sono limitati e verranno assegnati, fino ad esaurimento, rigorosamente in base alla data delle iscrizioni che perverranno a Banca Sella, con precedenza a quelle dei Giovani pervenute nello stesso giorno.

I partecipanti alla prima edizione erano rimasti entusiasti per i contenuti proposti e per la qualità dei docenti che erano stati in grado di guidarli in modo chiaro e profondo in un’area così difficile. Questi alcuni dei commenti mandati alla nostra segreteria: 

“Ho trovato molto interessanti gli argomenti trattati e molto preparato (anche in termini di comunicativa) il docente. Sono stati molto stimolanti i ragionamenti e le tematiche trattate nelle due giornate teoriche e ancor più interessante la giornata dedicata alla prova sul campo. E' stato anche molto utile seguire le modalità di analisi utilizzate da un trader esperto. Molto buono anche il materiale distribuito”.

“Il giudizio complessivo sul corso è molto lusinghiero per quanto riguarda la qualità della docenza e disponibilità al dibattito docente v/s discenti, l’accoglienza, “comfort” d’aula”.

“Mi ha colpito la grande esperienza del docente sulla materia, la sua chiarezza e capacità espositiva e la concretezza delle tre giornate… finalmente un corso dove la pratica ha prevalso sulla pura teoria!”

”E’ stato utile il corso perchè complementa le conoscenze di base o avanzate che si hanno in quanto vengono applicate in concreto ed a mercati aperti le metodologie teoriche spiegate nei corsi”.

L’iscrizione al corso, che deve avvenire entro il 25 gennaio 2007, è semplice: occorre cliccare sul seguente link https://www.sella.it/banca/mail/corso_dir.htm , cliccare sul bottone “DETTAGLI E REGISTRAZIONE” e seguire, poi, le indicazioni fornite dal sistema.

AffrettateVi a iscriverVi. 

Un caro saluto e un arrivederci a presto.

Claudio
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