	

	Il Presidente

 Torino, 2 marzo 2005
Cari Amici,

il prossimo appuntamento che il CDAF Vi propone si inquadra nell’ambito dei Focus periodici di aggiornamento civilistico e fiscale insieme. Organizzato in collaborazione con Brown & Co. Srl  Consulenza aziendale e Bureau Van Dijk Edizioni Elettroniche SpA, tratta il tema molto importante dei rapporti tra società consociate, ovvero appartenenti allo stesso gruppo e, in particolare, i

Problemi attuali del “Transfer Pricing”

15 marzo 2005 - ore 17.45

Unione Industriale di Torino

Sala Torino

L’evento, presentato nella locandina allegata alla presente e pubblicata sul nostro sito www.cdaf.it/ trae spunto dal crescente rilievo che la disciplina fiscale della materia ha assunto in Italia e nella maggior parte dei Paesi esteri. 

Nei mesi scorsi, inoltre, è tornata in vigore la Convenzione arbitrale stipulata nel 1990 per evitare le doppie imposizioni legate alle rettifiche unilaterali dei prezzi intercompany ed è stata attuata la procedura italiana di “ruling internazionale”. Ulteriori spunti di riflessione vengono dalla nuova disciplina dell’attività di direzione e coordinamento di società e da considerazioni di carattere gestionale: la necessità di definire i principi e i metodi di formazione dei prezzi di trasferimento, può trasformarsi in una vera opportunità per far emergere inefficienze organizzative e/o di processo.

In questo quadro, è di fondamentale importanza la disponibilità di dati, sui quali fondare l’analisi di comparabilità, e di opportune metodologie per il loro corretto utilizzo. 

Ritengo che l’argomento sia di interesse di tutti i Soci, sia per coloro che operano in realtà pluriaziendali sia per chi, non dovendo affrontare il problema in pratica, voglia completare le proprie conoscenze professionali.

Ringrazio vivamente i relatori tutti e Bureau Van Dijk Edizioni Elettroniche SpA per aver sponsorizzato l’incontro.

Vi attendo numerosi.
Sergio Cascone
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