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tagetik PRESENTA IL 
‘PERFORMANCE MANAGEMENT COLLABORATIVO’ 
AL Gartner Business Intelligence Summit 2011

Cresce l’alleanza strategica fra Tagetik e Microsoft: presentato il 
‘nuovo CPM’ per aumentare produttività e redditività delle aziende

Egham, Regno Unito. 31 Gennaio 2011 – Tagetik, azienda globale nel mercato delle soluzioni software per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance e la Business Intelligence, presenta oggi al Gartner Business Intelligence Summit 2011 la sua visione per rendere i processi di Performance Management, Business Intelligence e Disclosure Management sempre più collaborativi all’interno delle aziende. 
L’importanza della collaborazione nella gestione delle performance di business si traduce in concetto che Tagetik e Microsoft chiamano ‘Performance Management collaborativo’ (Collaborative Performance Management): una chiara testimonianza che la relazione tra le due aziende sta crescendo rapidamente e con  successo.  Il risultato di questo impegno  congiunto, ‘Tagetik 3.0 Enabled by Microsoft® SharePoint® Server 2010’, è una soluzione software in grado di unificare i processi di Performance Management e Disclosure Management in tutta l'azienda insieme con strumenti avanzati di Business Intelligence, collaborazione e comunicazione. L’applicazione garantisce inoltre massima conformità con gli standard tecnologici XBRL e iXBRL, proprio quest’ultimo obbligatorio in Inghilterra a partire dal prossimo Aprile. 
Domani – 1’ Febbraio 2011 alle ore 9:15 – Tagetik interverrà nel corso del Gartner BI Summit con la presentazione ‘The Importance of Collaboration in Managing CPM and BI’ volta ad illustrare tutte le potenzialità del nuovo sistema.
“Abbiamo iniziato nel 2009 con l'integrazione della precedente versione ‘Microsoft SharePoint Server 2007’ ma è stato nel Maggio dello scorso anno che, grazie alla nostra applicazione tecnologicamente avanzata, siamo riusciti a massimizzare la potenza della piattaforma Microsoft di Business Intelligence, ampliando così il supporto alle aziende con strumenti di lavoro ben conosciuti ed utilizzati come Microsoft SharePoint Server 2010, Microsoft Office Professional 2010 e Microsoft SQL Server 2008 R2”, spiega Marco Pierallini, EVP Chief Development Officer di Tagetik.
“Estendere il Performance Management al ‘decision-making’ collaborativo è la nuova frontiera per quelle aziende che vogliono gestire le performance di business in modo più efficiente, facilitare la collaborazione tra le varie strutture aziendali, migliorare la raccolta dei dati da molteplici sistemi e la qualità dei processi decisionali, strategici e operativi”, aggiunge Manuel Vellutini, EVP Chief Operating Officer di Tagetik. “Tagetik e Microsoft hanno unito le proprie forze per colmare la crescente esigenza di integrare tecnologie di collaborazione e comunicazione nei processi di Performance Management e Business Intelligence – un risultato che noi chiamiamo ‘CPM (R)Evolution’. E, soprattutto, supportare le organizzazioni complesse nell’implementare correttamente la propria strategia, apportando valore aggiunto ai processi di gestione e controllo di tutte le funzioni aziendali”.
Dalla produzione/comunicazione delle informazioni finanziarie e di business (c.d. corporate disclosure) attraverso i processi di budget e forecast, il reporting gestionale e la tecnologia XBRL, fino alla pianficazione e al controllo dei costi di produzione o delle vendite, Tagetik 3.0 Enabled by Microsoft SharePoint fornisce il massimo supporto unificando, all’interno di un unico software, processi e applicazioni-chiave per l’azienda, tra cui:
· Performance Management (PM)
· Governance, Risk & Compliance (GRC)
· Disclosure Management

· Business Intelligence (BI)
· Collaborazione
· Comunicazione
“Utilizzando il nuovo modulo ‘Collaborative Disclosure Management’ all’interno di Tagetik 3.0 Enabled by Microsoft SharePoint, le aziende possono sfruttare al meglio funzionalità avanzate di BI e strumenti specifici di comunicazione e collaborazione per preparare, analizzare e pubblicare qualsiasi tipo di informazioni finanziarie, dai budget/forecast e relazioni sulla gestione al reporting civilistico, al bilancio di sostenibilità fino alla Nota Integrativa”, continua Vellutini. “La nostra soluzione permette a tutte le persone coinvolte nei processi aziendali di ‘corporate disclosure’ di condividere documenti ufficiali, note e commenti individuali tramite un unico portale, così da ridurre le attività manuali e garantire dati tempestivi e accurati per le comunicazioni aziendali sia interne che esterne. Il tutto con il pieno supporto per i più recenti requisiti normativi, come gli standard tecnologici XBRL e iXBRL”.

“Abbiamo maturato a lungo una visione dei processi aziendali il più possibile collaborativi. Oggi, abbiamo raggiunto questo obiettivo con una piattaforma unificata di ‘Collaborative Performance Management’ in grado di migliorare in tutta l'azienda i processi decisionali e la comunicazione di business”, conclude Pierluigi Pierallini, Presidente e CEO di Tagetik.

Gartner Business Intelligence Summit 2011

The Summit will provide Gartner’s latest insight on how to make business intelligence (BI) in organisations meet the new needs of business after the recent economic shift. Business strategies, organisational structures and BI and performance management (PM) architectures are being 'reborn' to reflect changed priorities – helping organisations maximise the potential of these new opportunities by providing the insight that business leaders need. 
For further information on the Gartner Business Intelligence Summit 2011 taking place on January 31 and February 1 in London, please visit europe.gartner.com/bi. You can also follow the event on Twitter at http://twitter.com/Gartner_inc using #GartnerBI.
Tagetik 
Tagetik fornisce una soluzione software completa per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance, il Disclosure Management, la Business Intelligence, la Collaborazione e la Comunicazione aziendale. 

Tagetik 3.0 crea valore semplificando la complessità dei processi di business per il CFO e il CIO: budget, forecast, pianificazione finanziaria, consolidamento civilistico, gestionale e reporting, allocazione dei costi e analisi della profittabilità, financial close & fast closing, dashboard e scorecard, collaborative disclosure management, adeguamento alle normative e alle specifiche richieste di business. Tagetik 3.0 è la soluzione per gestire le performance aziendali fino alla singola transazione, controllare l’esecuzione della strategia e migliorare i processi decisionali in tutta l’organizzazione, così da ottenere un veloce ritorno dell’investimento e ridurre il costo totale di possesso del software. Estendere il Performance Management e la Business Intelligence al decision-making collaborativo è la nuova visione di Tagetik da cui è nata la versione ‘Enabled by Microsoft SharePoint’ di Tagetik 3.0: un’unica piattaforma di ‘Collaborative Performance Management’.
Tagetik è presente in 18 paesi ed ha avviato una partnership molto stretta con Microsoft. I suoi specialisti di mercato sono totalmente impegnati nel successo dei 400 clienti in tutti i settori d'impresa e nello sviluppo di partnership internazionali con i maggiori system integrator, partner tecnologici e specialisti locali. 

Tagetik è un Microsoft Gold Certified Partner. 
Per maggiori informazioni: www.tagetik.it 
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