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SEAT PG ADOTTA LA PIATTAFORMA TAGETIK 3.0

Una soluzione completa di budget, forecast e pianificazione finanziaria perfettamente integrata con la produzione del bilancio civilistico/gestionale e la comunicazione al mercato delle informazioni finanziarie

Lucca, 23 Novembre 2010 – Tagetik, azienda globale nel mercato delle soluzioni software per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance e la Business Intelligence, annuncia oggi che Seat PG ha iniziato ad implementare la piattaforma Tagetik 3.0 e il nuovissimo modulo Collaborative Disclosure Management, per gestire in modo unificato i complessi processi previsionali e consuntivi facenti capo all’area Finance.
La società – che, dal 2000, si era già affidata alla soluzione Easy Finance di Tagetik per gestire i processi di budget, forecast e pianificazione finanziaria e, dal 2004, per la produzione del bilancio e del reporting civilistico – ha deciso di effettuare il porting a Tagetik 3.0 per semplificare ulteriormente la gestione di tali attività all’interno di un ambiente unificato e controllato, beneficiando altresì delle nuove funzionalità del prodotto. 
Inoltre, Seat PG, primo cliente a utilizzare la soluzione di Tagetik per rendere più collaborativo il processo di produzione e comunicazione al mercato delle informazioni finanziarie, ha deciso di adottare l’ultima release del software – Collaborative Disclosure Management (www.tagetik.it/software/disclose) – per automatizzare l'intero processo di chiusura finanziaria e supportare le attività di pubblicazione delle informazioni di business in modo collaborativo, accurato e con estrema facilità. 
Seat PG è una ‘local marketing communication agency’ fortemente radicata nel territorio italiano, presidiato tramite un network di 180 agenzie multimediali. Ai tradizionali servizi di visibilità – che offrono a decine di milioni di utenti informazioni dettagliate e sofisticati strumenti di ricerca e, ai propri inserzionisti, un’ampia offerta di mezzi pubblicitari multipiattaforma (‘carta-telefono-internet-mobile’) – Seat PG affianca innovativi servizi di web marketing che comprendono, tra gli altri, la costruzione di siti internet, la creazione di contenuti multimediali, le attività inerenti la visibilità nel web, oltre a un’ampia gamma di strumenti complementari di comunicazione pubblicitaria. Seat PG si propone come partner nella comunicazione e nel marketing sul territorio alle piccole e medie imprese italiane (PMI), alle grandi aziende che operano sull’intero territorio nazionale e alla Pubblica Amministrazione, sia centrale che locale.
“Le aziende iniziano a dedicare sempre più attenzione alla necessità di garantire tempi di chiusura veloci nel rispetto delle normative di legge e delle policy aziendali”, commenta Manuel Vellutini, Chief Operating Officer (COO) di Tagetik. “Con Tagetik 3.0 – Collaborative Disclosure Management vogliamo supportare le aziende a strutturare un processo collaborativo di preparazione, condivisione e pubblicazione della documentazione inerente al processo di chiusura. Il tutto all’interno di un sistema unico che consente di gestire sofisticate elaborazioni previsionali e analizzare i dati di dettaglio per eseguire la strategia aziendale”.
Oltre a Seat PG, molte aziende italiane hanno scelto – in questo trimestre – di implementare Tagetik 3.0 a supporto di molteplici processi finanziari. Tra queste, RCS MediaGroup, Bormioli Rocco, Maiorana, CIR Group, Banca Popolare di Sondrio, Iccrea Holding, Gruppo KB1909 e Manuli Rubber.
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Tagetik 
Tagetik fornisce una soluzione software completa per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance, il Disclosure Management, la Business Intelligence, la Collaborazione e la Comunicazione aziendale. 
Tagetik 3.0 crea valore semplificando la complessità dei processi di business per il CFO e il CIO: budget, forecast, pianificazione finanziaria, consolidamento civilistico, gestionale e reporting, allocazione dei costi e analisi della profittabilità, financial close & fast closing, dashboard e scorecard, collaborative disclosure management, adeguamento alle normative e alle specifiche richieste di business. Tagetik 3.0 è la soluzione per gestire le performance aziendali fino alla singola transazione, controllare l’esecuzione della strategia e migliorare i processi decisionali in tutta l’organizzazione, così da ottenere un veloce ritorno dell’investimento e ridurre il costo totale di possesso del software. Estendere il Performance Management e la Business Intelligence al decision-making collaborativo è la nuova visione di Tagetik da cui è nata la versione ‘Enabled by Microsoft SharePoint’ di Tagetik 3.0: un’unica piattaforma di ‘Collaborative Performance Management’.
Tagetik è presente in 18 paesi ed ha avviato una partnership molto stretta con Microsoft. I suoi specialisti di mercato sono totalmente impegnati nel successo dei 400 clienti in tutti i settori d'impresa e nello sviluppo di partnership internazionali con i maggiori system integrator, partner tecnologici e specialisti locali. 
Tagetik è un Microsoft Gold Certified Partner.
Per maggiori informazioni: www.tagetik.it 
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