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Tagetik 3.0 per gestire le Parti Correlate 

Speciale release del software di Performance Management e già 
tre clienti attivi: se ne parla in una tavola rotonda web con Tagetik  

Lucca, 11 Gennaio 2011 – Tagetik, azienda globale nel mercato delle soluzioni software per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance e la Business Intelligence, organizza il prossimo 25 Gennaio una tavola rotonda on-line, rivolta ai responsabili amministrazione e bilancio consolidato, per presentare una nuova verticalizzazione dell’applicazione Tagetik 3.0 volta a supportare le aziende nella gestione delle parti correlate.  
“Con il regolamento CONSOB del 12 Marzo 2010 relativo alle Operazioni con Parti Correlate (www.consob.it/main/documenti/comunicatistampa/cs-2010.html#20100312) e le recenti disposizioni dello IAS 24, le società quotate devono strutturarsi per essere in grado di dare evidenza degli effetti che le operazioni con parti correlate producono, o sono suscettibili di produrre, sulla situazione patrimoniale e finanziaria e sul risultato economico”, commenta Manuel Vellutini, EVP Chief Operating Officer di Tagetik. “E, inoltre, devono garantirne la trasparenza e l’adeguata informazione”. 
Per consentire di supportare questo nuovo processo normativo, Tagetik  ha appena rilasciato il modulo ‘Tagetik 3.0 – Parti Correlate’, perfettamente integrato nella sua piattaforma di Performance Management e Business Intelligence (www.tagetik.it/software/disclose/parti-correlate). Gruppo KB1909, ERG e CIR Group sono i primi clienti che stanno già implementando la speciale release del software, a testimonianza della forte richiesta del mercato di uniformarsi alla recente normativa.

“Nel corso dell’evento saranno discusse le principali funzionalità della soluzione come, ad esempio, effettuare il censimento delle parti correlate e interrogare la base-dati, raccogliere le informazioni relative alle operazioni con parti correlate e gestire un ‘workflow’ di approvazione, dialogare con le applicazioni utilizzate per la produzione del bilancio consolidato (ai fini della quadratura del dato), produrre la reportistica in formato Excel e Power Point e le relazioni allegate all’interno di un ambiente collaborativo, integrato con l’applicazione Tagetik 3.0 nell’area del Collaborative Disclosure Management”, aggiunge Vellutini. “Ancora una volta, Tagetik conferma la sua costante attenzione all’evoluzione delle regolamentazioni, dimostrando la capacità di rispondere tempestivamente alle esigenze dei clienti che ci hanno già scelto, grazie alla flessibilità nostra soluzione software”. 
L’informativa sulle parti correlate è richiesta anche alle società non quotate, ai sensi dell’art. 2427 (comma 1, punti 22 bis e ter), che estende l’ambito di applicazione dello IAS 24 e considera le parti correlate come parte integrante del bilancio. Per le banche ed i gruppi bancari vi sono poi ulteriori disposizioni normative emanate da Banca d’Italia. 
Maggiori informazioni sulla tavola rotonda on-line: 

www.tagetik.it/eventi-news/eventi/webinar-parti-correlate


Tagetik 
Tagetik fornisce una soluzione software completa per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance, il Disclosure Management, la Business Intelligence, la Collaborazione e la Comunicazione aziendale. 

Tagetik 3.0 crea valore semplificando la complessità dei processi di business per il CFO e il CIO: budget, forecast, pianificazione finanziaria, consolidamento civilistico, gestionale e reporting, allocazione dei costi e analisi della profittabilità, financial close & fast closing, dashboard e scorecard, collaborative disclosure management, adeguamento alle normative e alle specifiche richieste di business. Tagetik 3.0 è la soluzione per gestire le performance aziendali fino alla singola transazione, controllare l’esecuzione della strategia e migliorare i processi decisionali in tutta l’organizzazione, così da ottenere un veloce ritorno dell’investimento e ridurre il costo totale di possesso del software. Estendere il Performance Management e la Business Intelligence al decision-making collaborativo è la nuova visione di Tagetik da cui è nata la versione ‘Enabled by Microsoft SharePoint’ di Tagetik 3.0: un’unica piattaforma di ‘Collaborative Performance Management’.
Tagetik è presente in 18 paesi ed ha avviato una partnership molto stretta con Microsoft. I suoi specialisti di mercato sono totalmente impegnati nel successo dei 400 clienti in tutti i settori d'impresa e nello sviluppo di partnership internazionali con i maggiori system integrator, partner tecnologici e specialisti locali. 

Tagetik è un Microsoft Gold Certified Partner. Per maggiori informazioni: www.tagetik.it 
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